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Vocabulaire

TR populaire, apprécié, it friand

RS (f) graisse

qH labeur, exercice, TIH (M) gymnastique

Tt actif

Tva«a digne d’attention (gaur)

faferer w12 diverses facons

AT (FTAT) importer

TTeey santé (HATaT ministére de -), 3FI€T en mauvaise santé
fa=tTa= (m) publicité

FATT (f) défi, challenge

Qe 9aT produits alimentaires

TeAAT frire

=T diminuer, baisser (ant. &A1, causatif =<TAT / FE&TAT)
SITES vigilant (ST, ST éveillé) ST (m) éveil
et paresseux

I FTAT inciter (ST (m) incitation)

9TT®F nourrissant (T2 robuste)

Fafer (f) période

T moyenne

41 (m) , 991X (m) diffusion

IHT HLAT mettre en pratique, appliquer

ared (f) habitude (3T habitué, accoutumé)

e (f) ironie

T (m) symbole

AT (M) FITET accuser

Z2 (f) limite

Questions sur letexte
1. En deux ans I'obésité en Angleterre a augmentde 9% ; B. de 15,5% ; C. de plus de 6%
2. Les Anglais A sont traditionnellement sportif3.;font peu d’exercice ; C. sont physiquementfacti
3. Les jeunes Anglais A. mangent trop salé et stapé ; B. préferent les sucreries aux plats salés
consomment graisses, sel, sucre en exces
4. Les Asiatiques en Angleterre grossissent cadlsAe sont mis a cuisiner gras et sucré ; B ils
mangent trop de sucreries ; B ils achetent des mat préts
5. L'obésité A. freinera sans doute I'augmentatier’espérance de vie ; B. va assurément faire
baisser I'espérance de vie ; C. risque de dimiliegpérance de vie.
6. Les régions urbaines sont les seules touch®egai ; B. faux
7. Aucune catégorie socio professionnelle de laifaion n'échappe au phénomeéne : A. vrai ; B. faux
8. Quels sont les ‘mauvais’ aliments nommés datexte ? .Quels sont les ‘bons’ aliments nommés ?
9. Quel est le montant du plan de lutte contredsité préparé par le gouvernement britannique ?
10. Quelles sont les accusations lancées contmedastries de la mode ?

Traduire les 5 phrases soulignées. Précisez le rappoguedntroduit entre les deux derniéres lgkim.

Trouver lesexpressions du texte correspondant aux sens suivants : Adesonnes originaires d’Asie du
Sud / d’origine indienne ; B. le Sous continentiémd;: C. réduire la quantité de sucre et de Bel ;
réduire la consommation de plats frits ; E. depinguante soixante ans ; F. on estimait aupargvant
G. la question se pose ; H. modifier ses habitatie®entaires et son style de vie.

Diviser le texte en parties distinctes et donner un &itces parties



